

# “计生办通知俺，到财政厅领钱？” 别信，骗子换个马甲忽悠你呢

生活日报8月20日讯(记者 赵国陆)19日下午，历下区的张先生接到一个电话，一个南方口音的男子

自称济南市计生办的工作人员，说根据新政策张先生可以到省财政厅领取1960元专项补贴。然而张先生

通过查询发现，这根本是子虚乌有的事，电话骗子换了新借口忽悠人呢！

## “计生办”通知领补贴 最后一天了，快去财政厅

昨天下午两点半，张先生的手机接到一个电话，对方操南方口音，自称济南市计生办的工作人员，准确地称呼张先生的姓名，并迅速报出了他儿子的出生日期，以及在哪个社区诊所注射疫苗。“我当时还纳闷，济南计生办怎么用南方人呢，但是听完他说的这些信

息，一点都不差，孩子确实就是今年4月份出生的。疑虑打消了一大半。”张先生告诉记者，这个人接下来提醒：“根据国家优生优育政策，你可以享受1960元的专项补贴，我们已在10天前寄送了告知函，你收到没有？”

“我没收到啊。”张先生表示，自己从来没听说这好事。  
“不知道什么原因你至今没收到，19日是领取期限的最后一天，所以打电话提醒你，这笔补贴需要到济大路3号的山东省财政厅领取，咨询电话0531-878517××。”此人然后给了张先生一个孩子的编号。

## 一查询根本没这事 杭州已有人上当受骗

细心的张先生查询发现，对方所用的手机为上海188的号码，济南计生办的人怎么用上海的手机通知呢？随后，他找到一个在省财政厅工作的朋友，帮忙核实。“反正我离省财政厅也不远，如果是真的，我准备马上开车去领这笔钱。”结果朋友反馈

的消息是：纯属子虚乌有，财政厅根本没有这样的电话号码。  
张先生又上网查询，发现杭州已经爆出同类的骗局：市民如果听信骗局，急忙赶在最后一天到省财政厅领补贴，因为是周末，肯定没有上班。市民一般会拨打咨询电话，

而这个电话是网络号码，骗子事先伪装好的，就会宣称可以到ATM机上，按提示操作领取补贴，结果账户上的钱不但没增加，原有的存款反而全失踪了。“如果不是有朋友在财政厅工作，帮忙核实，我有可能真的就去了。”

## 刚给孩子起好了名 骗子咋就知道了呢？

“我现在纳闷的是，骗子怎么知道我的名字，尤其是孩子的名字？”张先生20日表示，孩子在医院出生时还没起名，一直是用的“某某之子”，名字是刚起的，至今还没来得

及落户，应该不是医院泄露的，骗子从哪儿搞到的？张先生经过仔细回忆，排查到一个疑点：“这期间只有社区诊所的工作人员上门打过一次疫苗，并登记了孩子的相关信息，除

此之外，我实在想不出来别的渠道。”  
张先生表示，自己的遭遇肯定是骗局无疑，举报这一情况，希望有关部门及时查处，市民也要提高警惕。



骗子电话骗钱又出新花样了！

# “缘”来你也在这里！

本报“缘分天空·都市精英牵手派对”报名火爆精英云集

你还在寻爱的旅途上苦苦跋涉吗？你想在这个浪漫的季节里结束单身、收获一份甜蜜的爱情吗？由本报与生活日报联合打造的省内首档高端相亲社交活动——“缘分天空·都市精英牵手派对”（第二季），将用一场时尚、高雅、欢乐的联谊Party，为单身精英男女们架起一座“连心桥”，让你在浪漫的初秋、缘分的天空下，遇见那个期待已久的Mr./Miss Right！

从目前报名情况来看，本次活动汇集了来自全省各行业出类拔萃的单身精英人士，个人资料和照片令人眼前一亮的男女嘉宾大有人在，且不少人的职务和层次已经突破了“白领”的范畴。当“高富帅”邂逅“白富美”，会迸发出怎样夺目的爱情火花？让我们拭目以待……

□齐生

### NQ1 事业单位的高挑美女

今年28岁的小黎是来自省城某事业单位的技术骨干，身高175cm的她白皙高挑，胸静腿细，家境优裕，拥有令人称羡的研究生学历。不仅如此，由于自小学习小提琴，小黎举手投足间都散发一种与众不同的艺术气质。热爱旅游，对生活充满热情和憧憬的她，希望觅得一位年龄在28—33岁之间，本科及以上学历，性格随和有教养的男士携手共度此生。

### NQ2 品貌兼备的酒店丽人

1984年出生的芊芊，身高165cm，照片上的她巧笑嫣然，是那种足以令人一见倾心的美丽女孩。可别小看这个外表柔弱的小女子，年纪轻轻的她如今已是省城某星级酒店的高级管理层，穿着酒店制服，挽起一头乌黑的长发，简直就是韩剧《情定大饭店》里宋允儿的翻版。在她的管理下，酒店一年来的顾客满意度、营业收入、利润大幅提升，受到了业主方和顾客的一致好评。芊芊对自己的评价是：“既有大女人的素质，也有小女人的情怀，大事清楚，小事糊涂，能温柔似水，也能坚强如钢”。这位爱美，会美，拥有浪漫情怀的美丽女孩，期待遇到一位能令自己怦然心动的真命天子，为她



撑起一片爱的天空。

### NQ3 儒雅睿智的商界富豪

文先生，硕士学历，省内知名企业家，年逾不惑却给人活力充沛的印象。经过20余年的辛苦打拼，如今的他事业有成，身家不菲。拥有包括房地产公司在内的多家企业。虽然早已跻身富豪之列，但文先生做人做事却保持着一份低调谦和。他性格温和开明，不事张扬，重诚信，作为公司董事长，平时除了工作和应酬，他最大的爱好是在业余时间呼朋唤友去打高尔夫球，在蓝天白云间享受那份云淡风轻的惬意。

对于未来另一半的要求，文先生不像其他单身富豪那样罗列五花八门的择偶标准，而是只留下这样一条“希望有一位懂我的人和我相伴一生”。都说千金易得，知音难觅，我们也希望本届牵手派对上能有一位善解人意的女士，可以走进这位在商场戎马半生的企业家的内心世界。

### NQ4 阳光帅气的IT型男

29岁的高先生外形英俊干练，为人热情真诚，目前供职于省城一家高新技术企业，月薪2万，有房有车。虽然从事IT行业，但高却不是人们印象中那种沉闷乏味的“IT宅男”，他爱好广泛，喜欢游泳、打篮球和参加驴友活动，即便闲暇时躲在家安安静静地看看书、看看电影，也能让自己的单身生活过得有趣有味，充满情调。此前从未参加过相亲会的高，这次纯粹是慕名而来。“上次有朋友参加过你们的牵手派对，回来后就向我大力推荐，说活动的平台高，气氛好，女孩各方面素质都很优秀，这一点非常吸引我。”对自己另一半的要求，他认为工作和长相是次要的，性格最重要，“我想找一个通情达理，有爱心，识大体的女孩子，本科学历即可，其他方面没有太高的要求，彼此能谈得来就可以了。”

(为尊重当事人隐私，文中男女嘉宾均系化名)

**报名方式**：单身，年薪10万元以上的都市精英(事业单位人员、公务员、高校教师可放宽)。  
**报名方式**：电话咨询—邮箱索取报名表—填写报名表—发送相关资料及证件—通过身份验证—缴纳报名费—领取本人专属胸牌，凭胸牌入场。  
**咨询电话**：0531-85196380 85196388  
**官方微博**：duoshixiaofei@163.com  
**名额有限，莫失良机！**

温馨提醒